


I
<k
o
ﬂo
_z._o
1

B
ol
]

T
3

__O.._

THol A=

=
=

8 e}

2.

@ 24 ® 28 @ 36 ® 42

O 16



Ak

5

g 4453
=
=

o
2

&
of
o}

5
5
il

]

1170] 7 7
A4e? (3 ¢

N

@ 66 ® 85 @ 112 ® 121

O 54



Aol tisto]

s
ot

<]

A3t 3 g 9] of
= T

Sk
3
o955

|
=]
o)
<

530
L:CRS
H

4.

71A]



A Halo] 7 7kR] M oA 4 7HA S
. HEtE Aolety ML Ao o] £E

=
=



6. ,Cy=,Cs = U=z n o = 5ot

Be-



7.

A 47, o2 67 FolA dA 2%, o143
741717

© 36 @ 72 ® 120 @ 144

=

® 156



wate] 7717 A Fol A 47172
o

A,
=
2

10

ek



A

A}

A SOl A 47 A5
tol B Ao +5



10.

oA otw, Aut-E Eot

@ 72

@ 108

CEPEER BEER RS

@ 144

® 180



11. 0,1,2, 3, 4,59 6719 2 FollA] A= b2 471 E Bote] THE 4
el Aol H4o] Mg?

D 120 @ 240 @ 300 @ 360 ® 400



!

oy

= m, A

1

o

o2 7 749] o]
sfofet.

R EE R

12, oL Al H dAA 9lof A

ol 5 % 9)

5

A



13.



14.

]

g

10
Q1 X

94
:[L

Ct-

shajo] GIck. 5, 5 O] el Uirk

shelat.

71A]



15.

X ={a, b, ¢, d} ol hot] X oA x 29O AhL tf-g2] 7H4

e e

i
()

@D 16 A @ 24 7 @ 307 @ 42 A ® 54 7



16.

ofel 113} 2ol 722 37he] AR A2 470 Aol
Stk WE 5 Gl A2 g A4 Tatelet,

L

-

k)



17. thg 19T ol 24T AR M) B AL 0|2 SHoz
ghdtt. ol S2 ol 2oj A Az go] obd AAZEL B AT

® 16 7 @ 20 7l 3 22 7| @ 28 7| ® 32 7|



18.

3] Abgro] 3 o] 2-& AP Afe] Lol vhel L e},
Arshel gats] 919 3 W, 3 %, 2 o=

7

Fztel
of &

Ir N

F L= A 1 P
FAEE 5 U= WY =0

@ 210 ® 280 @ 320 ® 640

7
7]

ol
2



19. =79} mofo] th= 99 &2 471, 370, 2712 Yo 379
ofglolo] 7] Lol i wpe] i

O 7480 @ 7520 @ 7560 @ 7600 ® 7640



20.

Az ohE u] o] thel s Az ohe vl o] A4 Hel Adshes)
S 94 2 Az UirolA 2 27} 2 4 Lhire] WolA] AM s

shck, Z14Ishe el £

® 15 @ 18 ® 21 @ 24 ® 27



| TEoA 1001 T4, 1002 A1, 1003
NE o] g5t EUTE 3 9, 2 9, 2 §OZ L}Ro]A
|-8-5t= R o] =& Fotofet.

B e 747

o,
d
=)
4
oL
w o

)
g
o
-
o,

O



%9 AVHRA A B oy DY 2L EUHE

® 15 @ 18 ® 20 @ 24 ® 30



23. 2Cy+3C2 +4Co+5Co+ -+ +19 C2 & I F2 A2

® 11Cs @ 11C7 ® 11Cs @ 11Cy ® 11C1o



AEH F29] A, B2 29 6%, 675°] 2o de-sos]E el
ot ddseelo e 3% AL W, ATEe]Cf gl Hojx
ot ZodEE A ae?

@® 160 @ 200 ® 270 @ 315 ® 380



25.

F AT X = {1,2,3,4,5), ¥ = {2,4,6,8)° thdte] A3} F 0]

A7 5H= X of|A] ¥ 29| g2 A

@ 12074 @ 18071

@ 24071



